Pemrenne 3a1a4 no MUKpO3KOHOMMKE CKAYaHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=microzp
(erre GoITBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

MHuKpPOIKOHOMHKA, NPpUMeP pelleHUus 3212491
HN3pepxkku npousBoacTsa GupmMsbl

3AJIAHUE.

IIpeononosicum, KoHCyrbmawm onpedenun, Ymo o06veMm GblnyCcKd 3d Hac
mpyoa Ha Gabpuke, npouzsooawel dnieKkmpudeckue Jjaamnouxku, paser S0
JIAMNOYKAM 8 YAC 8 IMOM Mecsye.

Ecnu sampamer na mpyo cocmaeam 5$ 6 uac, onpedenume cpeonue
nepemenHvle U30ePHCKU  NPOU3B00Cmed, OONYCKAsl, YmMO mMpyo A6ISAemcs
€OUHCMBEHHBIM NEePEeMEeHHbIM (PaKmopom npou3800Cmesa.

Ecnu nocmosinnwie uzoepoicku 50008 6 mecsy, a obvem evinycka 10000

JIAMROYEK 8 MeCAlY, onpeoenume ooujue cpeonue u30epIHcKU nPou3800Ccmad.
PEIIEHUE.

O60bem Bhimycka Q=10000 mr, mnocrosHHble m3aepkkun FC = 5000$%.
OmnpenennM CpefHHE ITEpEMEHHBIE H3IEPKKHA Ha 1 JaMIIOUKy ¢ y4eTOM, 4TO B 4ac

npou3BoaaT 50 mammouek, a 3aTpaThl Ha TPYA B 9ac COCTaBISAIOT 5$
AVC :V—Cziz 01%/wm
Q 50
CpCI[HI/IC ITIOCTOSAHHBIC I/IBIICP}KKI/I HpOI/IBBO,Z[CTBa:

_FC _ 5000

AFC =2
Q 10000

= 05%/wm

Torpma cpennue oOmye U3IEP>KKU MPOU3BOICTRA!

ATT = AVC+ AFC = 01+ 05= 06%/wm



